



## Намибия Сафари с Марией Дю Плесси

16/10 - 24/10 2025

Если вы давно мечтали отправиться в путешествие по Намибии - время пришло!

Главная особенность и «фишка» этого маршрута - передвижение по воздуху на частном Cessna Caravan. Не теряя времени на долгие переезды по земле, за короткий срок вы увидите то, что редко кто видит путешествуя по Африке неделями.

Сюрреалистические марсианские пейзажи, полные солнечного света, необъятных просторов и ярких красок, сменяются ночью нереальными лунными ландшафтами и мерцающим сиянием тысяч звезд в бездонной глубине. Песчаные дюны бесконечными волнами подходят к суровому, холодному океану, по Берегу Скелетов которого рассеяны останки сотен погибших кораблей.

По яркости и необычности впечатления Намибия ни с чем не сравнима и воспринимается, как пребывание на другой планете.

### Windhoek - Sesriem 16/10

13:20 - прилет\* в аэропорт Виндхука (Windhoek). Встреча и трансфер на взлетную полосу для внутреннего перелета на легкомоторном самолете (1 час 10 мин.) в центральную Намибию, поселок Сесрием (Sesriem). Встреча и трансфер в лодж.\*рекомендованный рейс ET 761 а/к Ethiopian Airlines с вылетом из Москвы (DME) 15 октября в 22:00, прилетом в Аддис-Абеба 18 октября в 06:00 (время в пути 8 часов), пересадка на рейс ET 835 в 08:35 и прибытие в Виндхук (WDH) 16 октября в 13:20 (время в пути 4 часов 45 мин.). Размещение, приветственный коктейль и знакомство с командой лоджа Little Kulala (10+). Здесь вы можете открыть для себя мир Намибии как со страниц National Geographic - со сверкающими песчаными озерами и огненно-красными дюнами Соссусвлей и попытаться подняться на известную дюну 45. Little Kulala расположен в самом сердце пустыни Намиб - в приватном заповеднике Кулала (Kulala Wilderness Reserve). В качестве гостя кэмп у вас есть уникальный доступ в один из самых известных парков с дюнами Науклюфт (The Namib-Naukluft Park) через частные ворота заповедника. Little Kulala был построен на возвышенных террасах и оборудован низкими соломенными крышами, чтобы защищать от сильного горячего ветра, который поднимается после полудня. Однако если ночь выдаётся тихая и звездная, можно попросить застелить постель прямо на крыше вашего домика, чтобы любоваться ночным небом в единственном в своём роде месте.

Днем, если будет слишком жарко, чтобы выходить на улицу, вы сможете исследовать местную библиотеку отеля и читать про историю Намибии и особенности ее регионов. Вечером, после 17 - вы отправитесь на

встречу с самыми красивыми закатами с вашим рейнджером. Ужин в лодже. Размещение: Little Kulala

### Sesriem 17/10

Ранний подъем (около 05:00), утренний кофе и выезд на к одноименному каньону Сесрием и дюнам Соссусфлей (Sossusvlei). ОПЦИЯ: утренний полет на воздушном шаре над песчаными дюнами. На территории заповедника находится Мертвая долина (Skeleton Valley) с самыми большими в мире красными песчаными дюнами. Одни из самых красивых - Big Mummy и Big Daddy, расположенные друг напротив друга. Среди дюн можно увидеть "влеи" - белые окаменевшие плато с 800-летними черными скелетами деревьев, на месте которых когда-то были озера. Возвращение в лодж на обед и сиесту. - вокруг главного здания находится небольшой бассейн и терраса. Вечернее сафари на открытых внедорожниках и коктейли на закате. Существующая уже на протяжении 80 миллионов лет назад, пустыня Намиб простирается на 1900 км вдоль Атлантического океана от города Намибе (Namibe) в Анголе через всю Намибию. На ее территории существуют эндемичные виды животных и растений, которые приспособились к враждебному климату и не встречаются больше нигде. Ужин в лодже. Размещение: Little Kulala

### Sesriem - Etosha National Park 18/10

Завтрак в отеле и check-out. ОПЦИЯ: ранний подъем и выезд на утренний гейм-драйв. 12:00 - трансфер на взлетную полосу и внутренний перелет на легкомоторном самолете (2 час 15 мин.) в национальный парк Этоша (Etosha National Park). Встреча и трансфер в лодж. Размещение, приветственный коктейль и знакомство с командой лоджа Onguma the Fort (13+). Onguma The Fort расположен в восточной части Этоши, в одноименной частной концессии Онгума. Всего 13 съютов, каждый из которых спроектирован как мини-форт. Массивные стены, отделанные камнем, и огромная башня, из которой открывается вид на парк и лучшие в Намибии закаты. Редкое сочетание африканского стиля с марокканскими и индийскими мотивами. Обед в лодже. Выезд на вечерний гейм-драйв и наблюдение заката с коктейлем. Ужин в лодже (аутентичная южно-африканская кухня с оттенками Северной Африки). Размещение: Onguma The Fort

### Etosha National Park 19-20/10

Ранний подъем (около 05:00), утренний кофе и выезд на утреннее сафари. Заповедник Этоша площадью 22,275 кв.км расположен на берегу одноименного соленого озера на северо-западном крае пустыни Калахари и является крупнейшим заповедником не только Намибии, но и всей Африки. Здесь обитает очень редкая черномордая антилопа импала, а также голубые вильдебисты (они же антилопы гну), горные и долинские зебры, львы, гепарды, леопарды и еще 100 видов животных. Возвращение в лодж для раннего обеда и отдыха. ОПЦИЯ: очень рекомендуем принять участие в пешей прогулке по бушу (конечно, в сопровождении рейнджера). Это совсем другой угол зрения на дикую африканскую природу - вы точно не пожалете! - в лодже есть свой собственный водопой, на который часто приходят звери - вы можете наблюдать за ними прямо с террасы или из собственного номера; - в центре лоджа расположен бассейн с небольшими водопадами, которые красиво подсвечиваются ночью; - спа-процедуры и массаж (по запросу). Во второй половине дня - afternoon tea (около 15:30) и выезд на вечернее сафари. Ужин в лодже от шеф-повара, приготовленный на открытом огне. Вечерний дигестив и наблюдение за звездами у очага под открытым небом. Размещение: Onguma The Fort

### Etosha National Park - Damaraland 21/10

Завтрак в отеле и check-out. ОПЦИЯ: ранний подъем и выезд на утренний гейм-драйв. 10:00 - трансфер на взлетную полосу и внутренний перелет на легкомоторном самолете (1 час 15 мин.) в Дамараленд (Damaraland). Встреча и трансфер в лодж. Дамараленд отделен от Атлантического побережья Национальным парком. Эта территория является наименее заселенной, но это не мешает Дамараленду быть одним из наиболее красивых мест Африки. Здесь вашему взору предстанет бесчисленное количество красивейших пейзажей, от которых просто невозможно оторвать взгляд. Плюс ко всему это дом для исчезающих видов пустынных слонов и черных носорогов. Размещение и знакомство с командой лоджа Damaraland Camp (Adults only). Damaraland Camp - это 10 просторных съютов. Все номера светлые, просторные, хорошо спроектированные и оформлены в приглушенных бежевых/кремовых тонах. Построенные из дерева, самана и холста, они приподняты на низком деревянном настиле, что обеспечивает минимальное воздействие на природу и открывает живописный вид на долину. Кэмп принадлежит компании Wilderness Safaris (как и Little Kulala, первая точка на маршруте). Они не просто специалисты в области Luxury African Accommodation, но они также ведут обширную деятельность по сохранению местной флоры и фауны - поддерживают местные комьюнити, помогают организациям и проектам по защите дикой природы, регулярно проводят различные исследования и сами ведут природоохранную деятельность на территории парков и охраняемых зон. Обед в лодже и отдых после перелета. Выезд (около 16:00) на вечернее сафари и наблюдение за закатом в сопровождении игристых и сухих вин соседней ЮАР. Ужин в лодже и наблюдение за звездами на специальной смотровой площадке. Размещение: Damaraland Camp

### Damaraland 22-23/10

Ранний подъем (около 05:00), утренний кофе и выезд на утреннее сафари. Основное внимание в Дамараленде уделяется дикой природе (особенно слонам, приспособленным к жизни в пустыне), потрясающим, постоянно меняющимся пейзажам и местной культуре. Возвращение в лодж для раннего обеда и отдыха. Пешая прогулка в сопровождении рейнджера (около двух часов). В национальном парке

обитает самая большая в мире популяция черных носорогов, охраняемая обществом Save the Rhino Trust. Afternoon tea (около 15:30) и выезд на вечернее сафари.- в кэмпе также расположен бассейн и терраса с шезлонгами;- массаж (по запросу);- аперитив обычно пьют у открытого костра, под красивым, часто очень ясным, усеянным звездами небом. Дамараленд считается одним из лучших мест для старгейзинга ("любования звездами"), который вошел в TOP-3 трендов в путешествиях в 2024 году.Ужин в лодже.Размещение: Damaraland Camp

### **Damaraland - Windhoek 24/10**

Завтрак в отеле и check-out.ОПЦИЯ: ранний подъем и выезд на утренний гейм-драйв.11:30 - трансфер на взлетную полосу и внутренний перелет на легкомоторном самолете (1 час) в аэропорт Виндхука.14:30 - вылет в Москву согласно расписанию\* или продолжение дальнейшего маршрута.\*рекомендованный рейс ET 834 а/к Ethiopian Airlines с вылетом из Виндхука (WDH) 24 октября в 14:30, прилетом в Аддис-Абеба 24 октября в 21:20 (время в пути 7 часов 50 мин), пересадка на рейс ET 760 в 23:30 и прибытие в Москву (DME) 25 октября в 07:40 (время в пути 8 часов 10 мин.).